
Agendapunt : 4
Raadsvergadering : 23 februari 2022
Kenmerk : RG/M. Rietberg
Portefeuillehouder : voorzitter raad
Begrotingsprogramma : 
Onderwerp : Ingekomen stukken

Aan de raad,

Beslispunt:
Beslissen overeenkomstig de in de categorieën aangegeven wijze van behandeling.

I (A) Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze voor advies in handen te 
stellen van burgemeester en wethouders:

a. Brief van Werkzaak Rivierenland inzake aanbieding Kaderbrief 2023

b. Brief van Avri inzake aanbieding Kaderbrief 2023

I (B)     Stukken ten aanzien waarvan door burgemeester en wethouders wordt 
voorgesteld om  deze stukken op voorgestelde wijze af te doen:

a.

II.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter afdoening c.q. uitvoering
in handen te stellen van burgemeester en wethouders:

a.

III.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze voor kennisgeving aan te 
nemen:

a. Email van Jeugdautoriteit inzake de rol van jeugdautoriteit voor gemeenten

b. VNG Ledenbrief 7 december 2021

c. Brief van Alliantie Burgers Voorschoten inzake waarschuwing tegen digitalisering

d. Brief van burger inzake aanvullende zienswijze op bestemmingsplan Tiel 
Buitengebied – Anders Wonen en Voedselbos

e. Nieuwsbrief december 2021 Regionale Energie Strategie

f. Nieuwsbrief RegioDeal FruitDelta Rivierenland

g. Brief van Rijkswaterstaat inzake Omgevingswet en rol RWS bij onteigeningen

h. Nieuwsbrief van de Nederlandse Debatclub



i. Raadsbrief nr. 41 Corona

j. Nieuwsbrief Werkzaak Rivierenland

k. Afschrift brief van Foodvalley aan Gedeputeerde Staten van Gelderland inzake 
verbreden Rijnbrug Rhenen

l. Email van Werkzaak Rivierenland inzake online magazine BEN

m. Brochure van Natuur en Milieu Gelderland inzake handreiking gemeenten in 
stikstofbeleid

n. Brief van Nederlandse Stichting Water en Zwemveiligheid inzake pleidooi voor 
vrijstelling zwemonderwijs van corona toegangsbewijs controle

o. Brief van centrale cliëntenraden inzake begrijpelijke verkiezingen voor mensen 
met een verstandelijke beperking

p. Voortgangsnotitie januari 2022 van Raden in Verzet

q. Brief van VRGZ inzake operatie VLAM

r. Brief van Alzheimer Nederland inzake focuspunten Alzheimer Nederland

s. Brief van Commissariaat voor de media inzake voornemen tot besluit lokale 
omroep Neder Betuwe

t. Brief van Regio Rivierenland inzake besluit vaststelling Regionaal Economisch 
Ambitiedocument 2022-2025 met bijbehorend Regionaal Stimuleringsfonds

u. Nieuwsbrief januari 2022 van Kunsten ‘92

v. Motie gemeente Dongen inzake transitievisie warmte

w. Email van Nederlandse Vereniging Omwonenden Windenergie inzake oproep om 
gedragscode als verplichting op te nemen in het toetsingskader

x. Brief Raad van State inzake verlenging termijn uitspraak met betrekking tot 
bestemmingsplan Buitengebied

y. Nieuwsbrief Regionale Energie Strategie januari 2022

z. Raadsbrief Corona nr. 42

aa. Vervolgstappen n.a.v. bijeenkomst Avri januari 2022

bb. Email van De Houten Stad inzake aandacht voor bouwen houten stad

cc. Email van burger inzake plaatsen van goede ionisatie/ventilatie in scholen

dd. Rapportage AB Avri van 16 december 2021

ee. Brief van Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties inzake 
vooraankondiging Monitor Integriteit en Veiligheid 2022



ff. Email van Vereniging Omwonenden Windenergie inzake pleidooi om eventuele 
plannen voor windenergie te temporiseren

gg. Brief van Nakad Law inzake crisis in de jeugdzorg

hh. Nieuwbrief Werkzaak Rivierenland

ii. Brief van Nederlandse Stichting Water- en Zwemveiligheid inzake QR code en 
zwemlessen

jj. Motie gemeente Leeuwarden inzake behoud kinderhartchirurgie UMCG

kk. Brief van mevrouw Lansdaal inzake aanvullende zienswijze bestemmingsplan 
Buitengebied Tiel – Lingeweg

ll. Brandbrief van actiegroep Stop Houtrook Nu inzake overlast van houtrook

mm. Brief van Wise inzake opslag van kernafval en mogelijke gevolgen voor de regio

nn. Informatienota voorbereiding gemeenteraadsverkiezing

oo. Nieuwsbrief februari Gelderland Academie

pp. Motie gemeente Berg en Dal inzake versterking Begrotingsrichtlijn Rijk van 
Nijmegen

qq. Motie gemeente Schiermonnikoog inzake transitievisie warmte

rr. Raadsinformatie Onderwijs en Arbeidsmarkt, terugblik 2021 en vooruitblik 2022

ss. Email van Kunsten ’92 inzake verzoek om kunst, cultuur en creatieve sector op te 
nemen in de college akkoorden

tt. Email van WoonKracht inzake woningtekort in Nederland

uu. Brief van Provincie Gelderland inzake begroting gemeente Tiel 2022

vv. Rapportage AB Avri 10 februari 2022

ww. Email van A. Cloosterman inzake kernfusie

xx. Email van Regio Rivierenland inzake update voortijdig school verlaten in de regio

yy. Informatie inzake deelmobiliteit

zz. Nieuwsbrief RegioDeal Rivierenland

IV.       Stukken welke om advies zijn geweest bij burgemeester en wethouders ten 
aanzien waarvan wordt voorgesteld zoals daarbij is aangegeven:

a.

V.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter voorbereiding van 
besluitvorming door de raad in handen te stellen van de commissie:

a. Rekenkamerbrief bezuinigingen en ombuigingen 2020 (bestuur)



VI.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter bespreking in handen te  
      stellen van de commissie:

a.

VII.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze om advies in handen te 
stellen van de griffier:

a.

VIII. Stukken waaromtrent wensen en bedenkingen naar voren kunnen worden 
gebracht:

a.

IX. Vragen en antwoorden ex art. 41 Reglement van Orde

a. 

Het Presidium
de voorzitter,

ir. J. Beenakker


